

**IV Международная научно-практическая
конференция молодых ученых
«ЦИФРОВАЯ ТРАНСФОРМАЦИЯ – ШАГ В БУДУЩЕЕ»
13 октября 2023 г.**

Организационный комитет конференции:

Председатель – *Королева Анна Анатольевна* – кандидат физико-математических наук, доцент, декан экономического факультета БГУ.

Сопредседатель – *Карачун Ирина Андреевна* – кандидат экономических наук, доцент, заведующий кафедрой цифровой экономики ЭФ БГУ.

Заместители председателя:

Паньшин Борис Николаевич – доктор технических наук, профессор, профессор кафедры цифровой экономики ЭФ БГУ;

Сошникова Елена Валерьевна – старший преподаватель кафедры цифровой экономики ЭФ БГУ;

Бронская Татьяна Адамовна – старший преподаватель кафедры цифровой экономики ЭФ БГУ.

В рамках проведения научно-практической конференции молодых ученых планируется организация тематических секций и дискуссионных площадок, с привлечением молодых ученых, аспирантов, магистрантов, студентов по следующим направлениям:

- 1. IT-проекты и технологические инновации в условиях цифровой трансформации индустриального сектора.**
- 2. Цифровая интеграция науки, образования, культуры и индустриального сектора.**
- 3. Кадровые, управленческие и социально-экономические проблемы цифровой трансформации.**
- 4. Цифровые финансы и цифровые учетные технологии.**
- 5. Экономическая безопасность и защита информации в эпоху цифровизации.**
- 6. Экономико-математическое моделирование процессов и объектов цифровой экономики.**

АДРЕС ОРГКОМИТЕТА
Экономический факультет БГУ
220030, Республика Беларусь, Минск, ул. К. Маркса, 31, к. 103.
<https://ecogames.bsu.by/conf/>
<http://economy.bsu.by/>

Контактная информация для связи с Оргкомитетом
e-mail: eco.digital.transform@gmail.com

Для участия и публикации докладов в сборнике материалов конференции необходимо не позднее 9 октября 2023 г. прислать заявку, текст доклада в формате .doc или .docx и отчет о проверке на плагиат (не менее 80 % оригинальности) на почту eco.digital.transform@gmail.com по представленному шаблону ([Приложение 1](#))

Рабочие языки конференции: русский и английский.

Название файла должно содержать фамилию первого автора, его инициалы и название статьи, например: **Иванов И.И. Современные тенденции развития рынка электронных платежей.docx**. От одного автора принимается не более 2 статей (в том числе в соавторстве).

Доклады принимаются на русском и английском языках объемом до 3 страниц, включая список библиографических ссылок (не менее 3-х источников). Перед отправкой доклада рекомендуется осуществить проверку текста на уникальность на сайте <https://text.ru/>. Статьи, оформленные без соблюдения предъявляемых требований и содержащие оригинальность менее 80 %, не будут приняты к публикации. Материалы, подлежащие рассмотрению на предмет участия в конференции, не должны быть изданы ранее в других источниках. По результатам работы конференции планируется выпуск электронного сборника статей с включением в **Российский индекс научного цитирования (РИНЦ)**.

При подготовке материалов необходимо руководствоваться изложенными в [Приложении 2](#) требованиями (пример оформления приведен в [Приложении 3](#)). Тексты, оформленные не в соответствии с требованиями, к публикации не принимаются. Материалы, поступившие в Организационный комитет, не возвращаются. Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов для публикации в сборнике. Гарантированно будут опубликованы только работы выступивших с докладом.